

HOGYAN KELL EZT A FORDÍTÁST ALKALMAZNI:

- OLVASSA EL A TÁJÉKOZTATÁST AZ ALÁBBI MINTÁN
- VÁLASZÁT AZ ANGOL NYELVŰ BEUTAZÓ UTAS KÁRTYA MEGFELELŐ ROVATÁBA ÍRJA BE

NE TÖLTSE KI EZT AZ ÍVET (EZ CSAK MINTA)

Érkező utas kártyája • Ausztrália	
KÉRJÜK, TÖLTSE KI ANGOLUL, KÉK VAGY FEKETE TINTÁVAL	
▶ Családi neve	<input type="text"/>
▶ Utónevei	<input type="text"/>
▶ Útlevel-száma	<input type="text"/>
◆ Járatszám vagy a hajó neve	<input type="text"/>
▶ Tervezett ausztráliai lakóhelye	<input type="text"/>
	Melyik államban <input type="text"/>
▶ Ausztráliában szándékozik lakni a következő 12 hónapban?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
▶ Ha Ön NEM ausztrál állampolgár:	
Van-e tuberkulózisa?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
Büntetett előéletű-e?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
KÉRJÜK ✕ VÁLASZOLJON MINDEN KÉRDÉSRE! HA KÉTELYE VAN: IGEN ✕	
▶ Behoz-e Ausztráliába:	
1. Olyan árut, ami esetleg tiltott vagy korlátozás alatt áll, mint pl. gyógyszer, szteroid, illegális pornográfia, lőfegyver, egyéb fegyver, vagy tilos kábítószer?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
2. Több mint 2250 ml szeszes italt vagy 25-nél több cigarettát vagy több mint 25 g dohányárut?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
3. Külföldön beszerzett vagy Ausztráliában vám- és/vagy adómentesen vásárolt árut, ha az együttes áruk több mint összesen AUD900, beleértve ajándékokat?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
4. Árut, árumintát üzleti, kereskedelmi célból?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
5. AUD10.000-t vagy annál többet, ausztrál vagy annak megfelelő értékű külföldi bankjegyekben? Figyelem: A vámtiszt vagy rendőr felszólítására köteles bejelenteni bármilyen összegű utazási csekket, csekket, pénzes-utalványt vagy egyéb, bemutatásra szülő forgatható értékpapírt.	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
6. Húst, baromfit, halat, tenger gyümölcseit, tojást, tejterméket, gyümölcsöt, zöldséget?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
7. Magot, termést, virághagymát, szalmát, diót, növényt, növényrészt, természeti gyógyszert vagy fűszernövényt, fából készült árucikket?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
8. Állatot, állatrészt, állati terméket, azzal kapcsolatos berendezést, háziállat eledelét, tojást, biológiai anyagot, próbaanyagot, madarat, halat, bogarat, kagylót, méhészeti terméket?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
9. Talajt, földdel szennyezett vagy édesvízi környezetben használt tárgyat, pl. szabadidős/sportfelszerelést, cipőt?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
▶ 10. Volt-e az elmúlt 30 napban farmon, állatok közelében, vadonban vagy folyóterületen, tó vidékén, stb.?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
▶ 11. Volt-e az elmúlt 6 nap alatt Afrikában, Közép- vagy Dél-Amerikában vagy a Karib-szigeteken?	Igen <input type="checkbox"/> Nem <input type="checkbox"/>
NYILATKOZAT Valós, pontos és teljes választ adtam. Tudomásul veszem, hogy ha bármelyik kérdést nem válaszolom meg, az súlyos következményekkel járhat.	AZ ÖN ALÁÍRÁSA <input type="text"/>
	Nap <input type="text"/> Hónap <input type="text"/> Év <input type="text"/>
	FORDÍTSA MEG A KÁRTYÁT  Hungarian

ELÉRHETŐSÉGE AUSZTRÁLIÁBAN

Telefon ()

Elektronikus címe

VAGY

Lakcíme

Melyik államban

ELÉRHETŐSÉG SÜRGŐSSÉG ESETÉN (CSALÁD VAGY BARÁT)

Neve

Elektronikus címe

Telefon VAGY

Postacím

KÉRJÜK TÖLTSE KI ANGOLUL

► Melyik országban szállt erre a repülőgépre vagy hajóra?

◆ Mi a foglalkozása?

► Az útlevelébe bejegyzett állampolgársága

► Születésének időpontja

Nap Hónap Év

► ✕ -EL VÁLASZOLJON A VAGY B VAGY C?

A Véglegesen Ausztráliában letelepedő bevándorló

B Látogató vagy ideiglenesen tartózkodik itt

► Milyen hosszúra tervezi ausztráliai tartózkodását?

év hónap nap

► Melyik országban van az állandó lakóhelye?

C Ausztráliába visszatérő állandó lakos

► Melyik országban tartózkodott a leghosszabb ideig?

KITÖLTÖTTE A KÁRTYA MINDKÉT OLDALÁT? MEGÉRKEZÉSEKOR MUTASSA BE EZT A KÁRTYÁT ÚTLEVELÉVEL EGYÜTT.

► Utazásának a fő oka (csak egy választ jelöljön meg X-el)

Kongresszus, konferencia 1 Barátok vagy rokonok látogatása 3 Tanulás 5 Üdülés 7

Üzlet 2 Munkavállalás 4 Kiállítás 6 Egyéb 8

Az itt megkívánt információ a bevándorlással, vámmal, karanténnal, statisztikával, egészségüggyel, vadvilággal és valutával kapcsolatos ausztrál törvények alkalmazásához szükséges. Begyűjtését a törvény engedélyezi. Csak a fenti törvényeket érvényesítő olyan szervezetekhez jut el, amelyeket az ausztrál törvények erre felhatalmaznak, vagy pedig kötelesek ezt az információt nyilvántartásukba felvenni. A *Privacy Notice* (Személyi adatvédelem) című, Form 1442i sz. nyomtatvány megtalálható a minisztérium honlapján: www.border.gov.au/allforms/

07161501

© Commonwealth of Australia 2017
15 HUN (Design date 07/17)